

**ФИ участника:** Сидоров Максим

**Название проекта:** «Школа мечты»

**Возрастная категория:** младшая группа

**Описание проекта:**

Я представляю проект моей школы – мечты. Я построил школу будущего, в ней тесно связаны образование, технологии и здоровый образ жизни.

Здание школы – небольшое, так как оно предназначено только для 2 «Ж» класса. В моей школе для каждого класса есть не просто кабинет, а отдельное небольшое здание и территория вокруг него также закреплена только за одним классом. Таким образом, дети не будут мешать друг другу во время учебных занятий, в школе будет тихо и уютно. В здании каждого класса есть кабинет для занятий, игровая, комната для приема пищи, туалет и кабинет учителя.

Территория моей школы мечты обогревается тремя искусственными солнцами, которые поддерживают комфортную температуру +25 градусов. Любое солнце можно отрегулировать. В носик каждого солнца встроен специальный переключатель - диммер, если его поворачивать по часовой стрелке, то можно увеличить температуру воздуха, если поворачивать против часовой стрелки – температура уменьшается.

В моей школе есть телепорт, он помогает перемещаться на территорию любого класса быстро, чтобы, например, поиграть с учениками из соседнего класса на перемене, попасть на уроки физкультуры в спортивный корпус или сходить на дополнительные занятия в здание кружков. Также, благодаря телепорту, нет необходимости строить столовую в здании каждого класса, так как еда мгновенно попадает в комнату по приему пищи из ресторанного корпуса. На территории моего класса есть также 3 портала для телепортирования.

Каждую перемену ученики могут выбрать любую локацию и переместиться на нее. Первый портал ведет к озеру, там любой ученик может позагорать на шезлонге, поплавать в свое удовольствие или заняться водными видами спорта, например, покататься на сапборде. Второй портал ведет к домику для домашних животных, там можно поиграть с кошками и собаками, покормить их, ведь если у ученика плохое настроение или он получил не очень хорошую оценку, то общение с животными всегда поможет развеселиться и больше не грустить. Третий портал ведет к двум локациям - скейтпарку и цветочной поляне. Я занимаюсь трюковым самокатом и скейтпарк - это то место, где я большое всего люблю проводить свободное

время. Там я тренирую новые трюки, а также учу своих одноклассников уверенно стоять на самокате или скейтборде. В скейтпарке я установил необходимые фигуры для выполнения трюков: рампу, рейл, 2 кикера, вулкан, бэнк и мэнурал пэд. Рядом со скейтпарком всегда можно оставить свой скейт или самокат на специальной парковке. Цветочная поляна – это место, где ученики могут полежать на огромных мягких цветках, почитать книжку или поиграть в настольные игры. Для каждого ученика есть своя подушка – цветок, чтобы места хватило всем. Также на цветочной поляне проводятся и устные уроки, потому что очень полезно заниматься на свежем воздухе. Каждый цветок может распуститься в большую кровать-лежанку, а также свернуть свои лепестки, чтобы получилась небольшая мягкая комната, в которой никто не будет отвлекать, например, от чтения интересной книги.

Я бы очень хотел, чтобы школа была не только местом для получения знаний, но и местом, где можно было заниматься своим любимым видом спорта и весело проводить время с друзьями. Мне очень хочется, чтобы ученикам всегда светило солнце и у всех было замечательное настроение, ведь если ходить в школу с радостью, то и учиться все будут замечательно!